

Ovaj je za godinu Objavitelju Dalmatinskomu i Smotri Dalmatinskoj za Zadar kr. 6; za Austro-Ugarsku kr. 8; samom Objavitelju Dalmatinskomu za Zadar kr. 3; za Austro-Ugarsku kr. 5; samoj Smotri Dalmatinskoj za Zadar kr. 3; za Austro-Ugarsku kr. 5. Na polugodište i na tri mjeseca plaća se suraamjerno. Pojedini brojevi Objavitelja Dalmatinskoga stoje 6 para, a pojedini brojevi Smotre Dalmatinske isto 6 para. Zastareni brojevi para 20.

Pitanja za predbrojbu, uz koja nema dotičnih svota, ne će se ni u kakav smislu uzeti, pitanja za uvrstbe, uz koja nema prilične pretplate, biti će povraćena — Pretplate se salju poštom naputnicima — Rukopisi se ne vraćaju — Neplaćena se pisma ne primaju.

Pisma se svake treba šaljati „Uredu Dalmatinskog Objavitelja u Zadru“



Prezzo d'associazione per un anno: Per l'Avvisatore Dalmato e la Rassegna Dalmata per Zara cor. 6; per la Monarchia A.-U. cor. 8; per l'Avvisatore Dalmato soltanto, per Zara cor. 3; per la Monarchia A.-U. cor. 5; per la Rassegna Dalmata soltanto, per Zara cor. 3; per la Monarchia A.-U. cor. 5. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'Avvisatore Dalmato costa cent. 6; un singolo numero della Rassegna Dalmata cent. 6. Numeri arretrati cent. 20.

Domande d'abbonamento senza il relativo importo non vengono prese in considerazione; domande per inserzioni non accompagnate da un'anticipazione corrispondente vengono restituite. — Abbonamenti ed anticipazioni si spediscono mediante assegno postale — Manoscritti non si restituiscono. — Lettere non affrancate si respingono.

Corrispondenze e denari sono da indirizzarsi all'„Ufficio dell'Avvisatore Dalmato in Zara“

Objavitelj Dalmatinski. Avvisatore Dalmato.

(Službene su jedino vijesti sadržane u „Službenoj Strani“ i u „Službenim Spisima“)

(Sono ufficiali soltanto le pubblicazioni comprese nella „Parte ufficiale“ e negli „Atti ufficiali“)

IZLAZI SRJEDOM I SUBOTOM

SI PUBBLICA AL MERCOLEDÌ ED AL SABATO

SLUŽBENI DIO

Sazivna obznana.

Sve osobe podložne narodnom ustanku, za koje se kod pregledavanja u vrijeme od 6 aprila do 6 maja 1915 ili kasnije sve do dolje odredjenih rokova za dolazak pod barjak nagje, da su sposobne za službu pod oružjem u narodnom ustanku, a rojene su u godinama 1873, 1874, 1875, 1876 i 1877, valja da dogju pod barjak, ako nijesu već uzete u službu pod oružjem ili ako nijesu radi obzira javne službe ili javnoga interesa na odredjeno ili neodredjeno vrijeme riješene od te službe, pa treba da se stoga nagju kod c. i kr. popunidbenoga kotarskog zapovjedništva, dotično c. kr. domobranskog popunidbenoga kotarskog zapovjedništva (popunidbenoga kotarskog zapovjedništva zemaljskih strijelaca, što je naznačeno u njihovoj iskaznici narodnoga ustanka, i to:

1. austrijski državljani dne 15 maja 1915.
2. ugarski državljani prema rokovima utvrgjenim u pozivnicima, što ih prime

Osobe, za koje se kod naknadnih pregledavanja poslije gore spomenutih rokova za dolazak pod barjak nagje, da su sposobne, imaju doći pod barjak za 48 sati poslije svojega pregledavanja.

Za one osobe podložne narodnom ustanku, koje su rojene u godinama 1873, inkluzivno do 1877., a radi prolazne bolesti imaju doći pod barjak tek o kasnijem roku, nego što je za njih utvrgjen po gornjim odredama, vrijedi rok, što je za to odredjen i što se vidi iz iskaznice narodnoga ustanka, kao vrijeme za dolazak pod barjak k zapovjedništvu gore naznačenom.

U interesu je svake osobe podložne narodnom ustanku, koja ide pod barjak, da ponese jedan par jakih postola (eventualno čizama, opanaka), zatim posudu za jelo, žlicu, nož i vilice pa poprijetele (potrepštine za čišćenje itd.), ako ima te opremne predmete. Za njih će se dati naknada po njihovoj vrijednosti, ako se nagje, da se mogu upotrijebiti u vojničkoj službi. Također se preporuča, da se ponese hrane za tri dana.

Iskaznica narodnoga ustanka daje, kad se ide pod barjak, pravo na besplatnu vožnju željeznicom, a prije početka toga putovanja valja dati na putničkoj blagajnici početne stanice udariti na nju biljeg.

Gornji saziv vrijedi — i to s rokovima za dolazak pod barjak, utvrgjenim za osobe podložne narodnom ustanku, koje su austrijski državljani — takogjer za bosansko-hercegovačke obvezanike u evidenciji treće rezerve, za koje se kod pregledavanja našlo, da su sposobni za službu pod oružjem, te se oni po tom imaju o tome roku naći kod c. i kr. popunidbenoga kotarskog zapovjedništva, kojem pripada njihovo boravište.

Tko se ne pokori ovoj sazivnoj zapovijedi, kaznit će se strogo po zakonu od 28 juna 1890, L. d. z. br. 137.

U Zadru dne 29 aprila 1915.

Obznana c. k. dalmatinskog Namjesništva 1 svibnja 1915, br. I. 152-2 ex 1915,

glede pobiranja općinskog prireza na izravne poreze u odlomku Povelje općine selačke za godinu 1915

Njegovo se je c. i k. Apostolsko Veličanstvo, Previšnjom odlukom 15 travnja 1915, premilostivo udostojilo, da odobri zaključak Zemaljskog odbora dalmatinskog 23 siječnja 1915, kojim je općini selačkoj dozvoljeno da u godini 1915, pobire u odlomku Povelje prirez od 400% na izravne poreze, uz ograničenje, da od prireza ima da oстане prosta dohodarina.

Ovo se donosi na javno znanje, uslijed otpisa c. k. Ministarstva unutrašnjih posala 20 travnja 1915, br. 6624.

Obznana c. k. dalmatinskog Namjesništva 1 svibnja 1915, br. I. 206-2 ex 1915,

glede pobiranja općinskog prireza na izravne poreze u odlomku Škripu općine supetarske za godinu 1915,

Njegovo se je c. i k. Apostolsko Veličanstvo, Previšnjom odlukom 15 travnja 1915, premilostivo udostojilo, da odobri zaključak Zemaljskog odbora

PARTE UFFICIALE

Notificazione di richiamo.

Tutti gli obbligati alla leva in massa degli anni di nascita 1873, 1874, 1875, 1876 e 1877, trovati idonei al servizio colle armi nelle rassegne eseguite tra il 6 aprile e il 6 maggio 1915, o più tardi fino ai termini di presentazione qui sotto fissati, in quanto essi non siano stati già prima chiamati al servizio colle armi oppure esonerati dallo stesso per un tempo determinato o indeterminato per riguardi del servizio o dell'interesse pubblico, dovranno entrare in servizio e presentarsi quindi all'i. e r. Comando distrettuale di completamento, rispettivamente all'i. r. Comando distrettuale di completamento della milizia territoriale (dei bersaglieri provinciali) indicato nel loro foglio di legittimazione per la leva in massa, e precisamente:

1. Cittadini austriaci il giorno 15 maggio 1915.
2. Cittadini ungheresi a seconda dei termini fissati nelle carte di richiamo ad essi pervenienti.

Quelli che vengono trovati idonei nelle rassegne suppletorie dopo i suddetti termini di presentazione dovranno entrare in servizio entro 48 ore dopo la loro rassegna.

Per la presentazione al suddetto comando di quegli obbligati alla leva in massa delle annate 1873 fino a 1877 inclusivo, che per malattia passeggera devono entrare in servizio in un termine posteriore a quello per essi stabilito nelle precedenti disposizioni, vale il termine per ciò fissato, da rilevarsi dal foglio di legittimazione per la leva in massa.

Sta nell'interesse di ciascun obbligato alla leva in massa che entra in servizio di portar seco un paio di scarpe forti (eventualmente stivaloni, opanche), poi posate e gamella, come anche requisiti da pulizia ecc. ove egli sia in possesso di questi oggetti. Qualora questi oggetti siano trovati idonei all'uso nel servizio militare, verranno risarciti secondo il loro valore. È pure raccomandabile di prender seco viveri per tre giorni.

Il foglio di legittimazione per la leva in massa dà diritto al viaggio ferroviario gratuito per entrare in servizio e deve farsi timbrare prima di mettersi in viaggio alla cassa per passeggeri della stazione di partenza.

Il presente richiamo vale — e ciò coi termini di presentazione stabiliti per gli obbligati alla leva in massa di cittadinanza austriaca — anche per gli obbligati al servizio nell'evidenza della seconda riserva della Bosnia-Erzegovina, che nelle rassegne furono trovati idonei al servizio colle armi; questi dovranno quindi presentarsi nel detto termine a quell'i. r. comando distrettuale di completamento, al quale appartiene il luogo della loro dimora.

L'inosservanza di quest'ordine di richiamo verrà severamente punita in base alla legge 28 giugno 1890, B. L. I. Nro. 137.

Zara, li 29 aprile 1915.

Notificazione dell'i. r. Luogotenenza dalmata dei 1 maggio 1915, Nr. I. 152-2 ex 1915,

circa la riscossione di un'addizionale comunale alle imposte dirette nella frazione di Povlje del comune di Selca per l'anno 1915.

Sua Maestà i. e r. Apostolica, con sovrana risoluzione dei 15 aprile 1915, si è graziosissimamente degnata di approvare il conchiuso della Giunta provinciale dalmata dei 23 gennaio 1915, col quale viene concesso al comune di Selca di riscuotere nell'anno 1915, nella frazione di Povlje un'addizionale alle imposte dirette nella misura del 400%, colla limitazione che dall'addizionale abbia a restare esente l'imposta sulle rendite.

Un tanto si porta a pubblica notizia, in seguito a dispaccio dell'i. r. Ministero dell'interno dei 20 aprile 1915, Nr. 6624.

Notificazione dell'i. r. Luogotenenza dalmata dei 1 maggio 1915, Nr. I. 206-2 ex 1915,

circa la riscossione di un'addizionale comunale alle imposte dirette nella frazione di Škrip del comune di San Pietro per l'anno 1915.

Sua Maestà i. e r. Apostolica, con sovrana risoluzione dei 15 aprile 1915, si è graziosissimamente degnata di approvare il conchiuso della Giunta

dalmatinskog 4 veljače 1915, kojim je općini supetarskoj dozvoljeno da u godini 1915, pobire u odlomku Škipu prirez od 400% na izravne poreze, uz ograničenje da od prireza ima da ostane prosta dohodarina.

Ovo se donosi na javno znanje, uslijed otpisa c. k. Ministarstva unutrašnjih posala 20 travnja 1915, br. 10214.

Obznana c. k. dalmatinskog Namjesništva i svibnja 1915, br. I. 151-2 ex 1915,

glade pobiranja samostalnih općinskih odredbina na uvoz piva i žesta u općini Veleluke za godinu 1915.

Njegovo se je c. i. k. Apostolsko Veličanstvo Previšnjom odlukom 15 travnja 1915, premilostivo udostojilo da odobri zaključak dalmatinskog Zemaljskog odbora 25 siječnja 1915, da se u općini Velelučkoj poberu za godinu 1915, samostalne općinske odredbine na uvoz:

- a) piva u iznosu od kr. 2:70
- b) neoslagjenih žesta u iznosu od 9:—
- c) oslagjenih žesta u iznosu od 13:50

na svaku metričnu centu, uz ograničenje da žeste koje su proste od državnog poreza imaju biti proste i od općinske odredbine.

Ovo se donosi do javnog znanja, uslijed otpisa c. k. Ministarstva unutrašnjih posala 20 travnja 1915, br. 7075.

Br. XIII. 25-7 ex 1915.

OBZNANA.

Donosi se na javno znanje, da je popriječna tržišna cijena zaklatih svinja srake vrsti u glavnom gradu Zadru iznosila u mjesecu travnju 1915, 2 kr. 30 para po kilogramu.

Prma tome će se ova cijena uzeti kao podloga za odmjerenje odštete za svinje za klanje, koje bi bile u Dalmaciji ubivene u smislu zakona 6 kolovoza 1909, D. Z. L. br. 177 i dotične ovršbene odredbe 15 listopada 1909, D. Z. L. br. 178 u mjesecu svibnju 1915.

Zadar, 4 svibnja 1915.

Od c. k. dalmatinskog Namjesništva.

NESLUŽBENI DIO

Živinske pošasti. U roku od 23 aprila do 30 aprila 1915 vladale su među domaćim životinjama u Dalmaciji ove pošasti:

Slinavka i šap u tri mjesta općine Sinjske i u jednom mjestu Vrljičke općine, pol. kotar Sinj; u jednom mjestu općine Imotske pol. kotar Imotski.

Konjski srbab u jednom mjestu općine Šibenske, polit. kotar Šibenik i u jednom mjestu općine Drniške, pol. kotar Knin.

Kolera piladi u jednom mjestu općine Zadarske, pol. kotar Zadar.

provinciale dalmata dei 4 febbraio 1915, col quale viene concesso al comune di San Pietro di riscuotere nell'anno 1915, nella frazione di Skrip un'addizionale alle imposte dirette nella misura del 400% colla limitazione che dall'addizionale abbia a restare esente l'imposta sulle rendite.

Un tanto si porta a pubblica notizia, in seguito a dispaccio dell'i. r. Ministero dell'interno dei 20 aprile 1915, Nr. 10214.

Notificazione dell'i. r. Luogotenenza dalmata dei 1. maggio 1915 N. I. 151/2 ex 1915,

concernente la riscossione di speciali imposizioni comunali sull'introduzione di birra e liquidi spiritosi distillati nel comune di Vallegrande nell'anno 1915.

Sua Maestà i. e. r. Apostolica con sovrana risoluzione dei 15 aprile 1915, si è graziosissimamente degnata di approvare il conchiuso della Giunta provinciale dalmata dei 25 gennaio 1915, che nel comune di Vallegrande vengano riscosse nell'anno 1915, speciali imposizioni comunali sull'introduzione di:

- a) birra nell'importo di cor. 2:70
- b) liquidi spiritosi distillati non raddolciti nell'importo di 9:—
- c) liquidi spiritosi distillati raddolciti nell'importo di 13:50

per ogni centinaio metrico, colla limitazione che tutti quei liquidi spiritosi distillati, che vanno esenti dall'imposta erariale sull'acquavite, abbiano ad esser esenti anche dall'imposizione comunale.

Un tanto si porta a pubblica notizia in seguito a dispaccio dell'i. r. Ministero dell'interno dei 20 aprile 1915, Nr. 7075.

N. XIII. 25-7 ex 1915.

NOTIFICAZIONE.

Si porta a pubblica notizia, che il prezzo medio di mercato per suini macellati di qualsiasi qualità nella capitale di Zara ammontava nel mese di aprile 1915 a Cor. 2 cent. 30 per chilogramma.

Con riguardo a ciò questo prezzo verrà preso a base per commisurare gli indennizzi per suini da macello, che verrebbero uccisi in Dalmazia a sensi della legge 6 agosto 1909, B. L. I. N. 177 e della rispettiva ordinanza esecutiva del 15 ottobre 1909, B. L. I. N. 178, nel mese di maggio 1915.

Zara, 4 maggio 1915.

Dall'i. r. Luogotenenza dalmata.

PARTE NON UFFICIALE

Epizootie. Nel periodo dal 23 aprile al 30 aprile 1915 fra gli animali domestici della Dalmazia dominavano le seguenti epizootie:

Afta epizootica e zoppina in tre località del comune di Sinje, in una località del comune di Vrljka, distretto pol. di Sinj; in una località del comune d'Imotski, distretto pol. d'Imotski.

Rogna dei cavalli in una località del comune di Sebenico, distretto politico di Sebenico ed in una località del comune di Drniš, distretto politico di Knin.

Colera dei polli in una località del comune di Zara, distretto pol. di Zara.

SLUŽBENI SPISI ATTI UFFICIALI

NATJEČAJ

Br. 10.447-I. b. 1—3 Nr. 10.447-I. b. 1—3

NATJEČAJ

na mjesto poštanskog poslovača u Pašmanu (III./4).

Dotične molbe opskrbljene krštenicom, domovnicom, liječničkom svjedočbom o fizičnoj sposobnosti, školskim svjedočbama i dokazima poznavanja zemaljskih jezika, treba da budu podastrite Ravnateljstvu Pošta i brzjava u Zadru kroz tri sedmice od dana proglašenja ovog natječaja u listu poštanskih i brzjavnih naredaba.

Zadar, 4 svibnja 1915.

Od c. k. Ravnateljstva pošta i brzjava za Dalmaciju.

COCONRSO

al posto di commesso postale in Pašman (III./4).

Le istanze rispettive corredate della fede di nascita, della legittimazione d'incollato, della fede medica sull'abilità al servizio, dei certificati scolastici comprovanti la conoscenza delle lingue del paese, dovranno venir prodotti all'i. r. Direzione delle poste e dei telegrafi in Zara, entro il termine di tre settimane dalla pubblicazione del presente avviso nel Bollettino delle ordinanze postali e telegrafiche.

Zara, 4 maggio 1915.

Dall'i. r. Direzione delle poste e dei telegrafi per la Dalmazia.

DRAŽBENI OGLASI

Br. 1500 ex 15.

OBJAVA

2—3

za raspisati natječaj o popravku žup. kuće i gradnje ogradnog zida u Vrani. C. k. kotarsko poglavarstvo u Benkovcu raspisuje natječaj za popravak žup. kuće i gradnju ogradnog zida oko istoimene kuće u Vrani.

Raspisana radnja sastoji se od:

- a) različitih popravnih radnja za dobro uzdržavanje zgrade,
- b) izgradnje ogradnog zida pred župskom kućom.

Pomoćna sredstva raspisa, t. j. nacrt ogradnog zida iskazom mjera i opisom radnja, posebni i opći ugovorni uvjeti, odredbe za natječaj, formulari za ponudu i onaj pogodbe stoje na uvid kod c. k. kotarskog poglavarstva u Benkovcu kroz rok od 3 sedmice iza trećeg proglašenja u uređovnom listu „Objavitelj Dalmatinski“.

Projekat sastoji se u jednom primjerku.

Za ponude mora se položiti položnica za (valij) raskup od 2.5% one ukupne vrijednosti, koju će izračunati nudilac. Ponude će se sastaviti po formularu raspoloživom kod c. k. kotarskog poglavarstva u Benkovcu te se, valjano biljegovane i redovito potpisane, imaju zapečaćeno i frankirano prikazati, ili vlastoručno pod pečatom predati c. k. kotarskom Poglavarstvu u Benkovcu do minuća gori naznačenog roka. Na djelomične ponude neće se uzeti obzira.

Otvaranje ponuda obavit će se 3 sedmice iza trećeg proglašenja u uređ. listu u 11 sati pr. p. u uredu c. k. kotarskog Poglavarstva u Benkovcu.

Dosudba će se izreći u roku od dvije sedmice nakon otvorenja ponuda. C. k. Namjesništvo pridržava si bezuvjetno pravo biranja između nudilaca. Radnjom, koju se ima dovršiti kroz četiri mjeseca morat će se započeti u roku od 14 dana nakon predaje.

Ponudi ima se priložiti tablica cijena po formularu raspoloživom kod c. k. kotarskog poglavarstva u Benkovcu koju će nudilac ispuniti sa cijenama

jednota uz dotični iz
svotom ponude.
Nije pripustljivo n
dotičim Namjesništvo pri
Svakomu je prosto
dati prednost nudiočina
u carevinskom vijecu.
dozvolom c. k. Ministar
Nudioči imaju pra
Benkovac, 28
0
Br. 1501 ex 15.
za raspisati natj
C. k. kotarsko Pog
gr. ist. paroh. kuće u B
Raspisana radnja
čarvanje zgrade.
Pomoćna sredstva t
radnja, posebni i opći
ponudu i onaj pogodbe
Benkovcu kroz rok od
„Objavitelj Dalmatinski“
Projekat sastoji se
Za ponude mora s
ukupne vrijednosti, koju
formularu raspoloživom k
valjano biljegovane i re
kazati, ili vlastoručno p
do minuća gori naznače
Otvaranje ponuda
listu u 11 sati pr. p. u
Dosudba će se izr
C. k. Namjesništvo prid
Radnjom, koju se
morat će se započeti u
Ponudi ima se pri
c. k. kotarskog poglav
jednota uz dotični iz
svotom ponude.
Nije pripustljivo n
dotičim Namjesništvo pri
Svakomu je prosto
dati prednost nudiočina
u carevinskom vijecu.
dozvolom c. k. Ministar
Nudioči imaju pra
Benkovac, 28
C
Poslovni
OGLAS.
Protiv Matije Nikoli
Struga cigovo je borav
prikazao je Grgo Niko
za Malog prologa kod
da tužbu radi isplate
Na temelju ove tu
pred ovim sudom roči
maja 1915 u 9 sati pr.
Za očuvanje prava
stavljaju se gospodin Pet
p. Jure u Strugama za
Ovaj će skrbnik zastu
u gornaznačenoj parni
opasnost i troškove, o
nestapi pred sud ili ne i
moćnika.
Melković, 29 apr
Od c. k. kotarskog St
Poslovni
DRAŽBENI OGLAS
PRJAVU.
Na prijedlog Nikole
u Sestanovcu tjerajuć
stopane po dr. Iki Je
tiniku u Imotskom bit
1915 u 12 sati prije p
suda, u sobi br. 7 na
odobrenih dražbenih
aljeđetih nekretnina:
Opis nekretn

jednosta uz dotični iznos za svaku pojedinu vrst radnje, koji sa cjelokupnom svotom ponude.

Nije pripustljivo nuditi izvedenje dijelova radnje ili pojedinih vrsti iste, dočim Namjesništvu pripada pravo da radnju i porazdjeljeno dade u zakup. Svakomu je prosto natjecati se ponudama, ali će se pri podjeljivanju dati prednost nudiocima nastanjenim u kraljevinama i zemljama zastupanim u carevinskom vijeću. Inozemnim nudiocima može se radnja podijeliti samo dozvolom c. k. Ministarstva za javne radnje.

Nudioci imaju pravo prisustva kod otvaranja ponuda.

Benkovac, 28 aprila 1915.

Od c. k. kotarskog Poglavarstva.

Br. 1501 ex 15.

2-3

OBJAVA

za raspisati natječaj o popravku gr. ist. paroh. kuće u Bjelini. C. k. kotarsko Poglavarstvo u Benkovcu raspisuje natječaj za popravak gr. ist. paroh. kuće u Bjelini.

Raspisana radnja sastoji se od različitih popravnih radnja za dobro uzdržavanje zgrade.

Pomoćna srestva raspisa, t. j. nacrt u 2 tab. sa iskazom mjera i opisom radnja, posebni i opći ugovorni uvjeti, odredbe za natječaj, formulari za ponudu i onaj pogodbe, stoje na uvid kod c. k. kotarskog poglavarstva u Benkovcu kroz rok od 3 sedmice iza trećeg proglašenja u uredovnom listu „Objavitelj Dalmatinski“.

Projekat sastoji se u jednom primjerku.

Za ponude mora se položiti položnica za (vadij) raskup od 25% one ukupne vrijednosti, koju će izračunati nudilac. Ponude će se sastaviti po formularu raspoloživom kod c. k. kotarskog poglavarstva u Benkovcu te se, valjano biljegovane i redovito potpisane, imaju zapečaćeno i frankirano prikazati, ili vlastoručno pod pečatom predati c. k. kot. Poglavarstvu u Benkovcu do minuća gori naznačenog roka. Na djelomične ponude neće se uzeti obzira.

Otvaranje ponuda obaviti će se 3 sedmice iza trećeg proglašenja u ured. listu u 11 sati pr. p. u uredu c. k. kotarskog Poglavarstva u Benkovcu.

Dosudba će se izreći u roku od dvije sedmice nakon otvorenja ponuda.

C. k. Namjesništvo pridržava si bezuvjetno pravo biranja između nudilaca. Radnjom, koju se ima dovršiti kroz šest mjeseci nakon teh. predaje morat će se započeti u roku od 14 dana nakon predaje.

Ponudi ima se priložiti tablica cijena po formularu raspoloživom kod c. k. kotarskog poglavarstva u Benkovcu koju će nudilac ispuniti sa cijenama jednosta uz dotični iznos za svaku pojedinu vrst radnje, koji sa cjelokupnom svotom ponude.

Nije pripustljivo nuditi izvedenje dijelova radnje ili pojedinih vrsti iste, dočim Namjesništvu pripada pravo da radnju i porazdjeljeno dade u zakup.

Svakomu je prosto natjecati se ponudama, ali će se pri podjeljivanju dati prednost nudiocima nastanjenim u kraljevinama i zemljama zastupanim u carevinskom vijeću. Inozemnim nudiocima može se radnja podijeliti samo dozvolom c. k. Ministarstva za javne radnje.

Nudioci imaju pravo prisustva kod otvaranja ponuda.

Benkovac, 28 aprila 1915.

Od c. k. kotarskog Poglavarstva.

RAZGLASI

Poslovni broj C. I. 51/15

OGLAS.

Proti Matić Nikoli pok. Petra iz Struga čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Grgo Nikolac pok. Mate iz Malog prologa kod c. k. voga suda tužbu radi isplate kr. 689.96.

Na temelju ove tužbe uređeno je pred ovim sudom ročište za dan 26 maja 1915 u 9 sati pr. p. u sobi br. 1.

Za očuvanje prava odsutnog postavlja se gospodin Petar Šimunović p. Jure u Strugama za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati odsutnog u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Melković, 29 aprila 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio I.

Poslovni broj E. 135/14

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog Nikole Čikeša trgovca u Šestanovcu tjerajuće stranke zastupane po dr. Iki Jerković odvjetniku u Imotskom bit će dne 29 maja 1915 u 12 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 7 na osnovu već odobrenih dražbenih uvjeta dražba sljedećih nekretnina:

Opis nekretnina.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni i t. d.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela naznačenog a to kroz uredovne satove.

Prava što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu prije nego li započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda niti po imenu naznače sudu punomoćnika nastanjenog u mjestu suda, obznanit će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Imotski, 10 aprila 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio V.

Poslovni broj C. I. 64/15

OGLAS.

Proti Ivanu i Josipu Ilić-Fano Romino pok. Miha iz Visa čigovo je boravište nepoznato, prikazala je Vinka Božanić Ivanova iz Oključne kod c. k. kotarskog suda u Visu tužbu radi isplate kr. 177.

Na temelju ove tužbe uređeno je ročište za dan 1 lipnja 1915 u 9 sati pr. p. kod ovog suda soba br. 6.

Za očuvanje prava Ivana i Josipa Ilić-Fano Romino pok. Miha iz Visa postavlja se gospodin Nikola Ilić-Fano Romino p. Miha u Visu za skrbnika. Ovaj će skrbnik zastupati odsutne u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i troškove, dokle god oni nestupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Vis, 21 travnja 1915

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

T. 5/15

UPUĆENJE POSTUPKA ZA PROGLAŠENJE SMRTI.

Nikola Svilokos sin Franov iz Koločepa rođen na 30 kolovoza 1849 otuđan je i nepoznata boravišta od preko 40 godina.

Pošto se iz pretpostavljenoga mora držati da će nastupiti zakonska predmjera smrti u smislu § 1 broj 1 C. n. 12 listopada 1914 broj 276 l. d. z. upućuje se na prijedlog Mata Svilokosa pokojnoga Frana iz Koločepa postupak za proglašenje smrti nestaloga

Stoga se svakoga poziva da dade sudu ili skrbniku dr. V. Svilokosu advokatu u Dubrovniku vijesti vrhu njega.

Pozivlje se Nikola Svilokos Franov da stupi pred potpisani sud ili da kakomudrago prijavi da još živi.

Sud će nakon 30 travnja 1916 na ponovljeni prijedlog odlučiti o molbi za proglašenje smrti.

Dubrovnik, 16 travnja 1915.

Od c. k. okružnog Suda. Odio I.

Poslovni broj C. I. 135/15

OGLAS.

Proti Buljan Ivanu pok. Marijana i Lešina Miji pok. Ivana iz Runovića čigovo je boravište nepoznato, prikazali su Lešina Jozo pok. Jure i druž. iz Runovića kod c. k. kotarskog suda u Imotskom tužbu radi actio redhibitoria.

Na temelju ove tužbe, uređeno je ročište za usmenu raspravu pred ovim

sudom, za dan 21 svibnja 1915 u 9 sati pr. pod. u sobi broj 5.

Za očuvanje prava Buljan Ivana p. Marijana postavlja se gosp. dr. P. Vj. pl. Grisogono odv. u Imotskom za skrbnika, a Lešina Miji p. Ivana postavlja se gospodin dr. Iko Jerković odvjet. u Imotskom za skrbnika.

Ovi će skrbnici zastupati odsutne u gorinaznačenoj parnici na njihovu opasnost i troškove, dokle god oni nestupe pred sud ili ne imenuju punomoćnika.

Imotski, 28 travnja 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio I.

E. 2744/13

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog tjerajuće stranke Seoske Blagajne u Proložcu bit će dne 11 juna 1915 u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 7 na osnovu već odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Z. U. 449 P. O. Prološca.

1. skupina

¹¹/₂₀ čest. zgrd. 387-1 biće 1.0 kuća slamna sazidjana u klaku.

2. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 1045-2 biće 3.0, 1045-6 biće 4.0 pašnjak kod Mandičeve pojate.

3. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4037, 4038-1 i 4038-2 biće 5.0 pašnjak i oranica zvata Njiva za kućom.

4. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4041-1 biće 6.0 pašnjak kod bunara.

5. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4043-3 biće 7.0 šuma

Za docem.

6. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4043 2 biće 8.0 oranica Dolac.

7. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4045-4 biće 9.0 oranica Poprika njiva.

8. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4047-2 biće 10.0 ledina Za kućom.

9. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4049-1, 4050-1 ledina i gora Za kućom biće 11.0.

10. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4053-1, 4058-1 i 4057 biće 12.0 vrt Pod kućom.

11. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4062-4 i 4064-1 biće 13.0 oranica Pod kućom.

12. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4068-1, 4068-2, 4069-1 4069-2 biće 14.0 pašnjak i šuma Matina Njivčina.

13. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4071-2, 4076, 4077 biće 15.0 oranica i gora Metoka.

14. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4080-2 i 4081-3 biće 16.0 oranica Dolac.

15. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4096-13 biće 17.0 šuma Ograda.

16. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4101-1 i 4101-2 biće 18.0 oranica Krči.

17. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4102-5 i 4102-6 biće 19.0 pašnjak Strana.

18. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4223 biće 20.0 oranica Duboki Dolac.

19. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4283 biće 21.0 oranica Aptor Dolac.

20. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4285 biće 22.0 oranica Duboki Dolac.

21. skupina

¹¹/₂₀ čest. zem. 4485-82 biće 23.0 oranica Duboki Dolac.

Z. U. 925 P. O. Prološca.
22. skupina
 $\frac{2}{6}$ čest. zem. 4096-5 biće jedino
šuma Ograda.

Z. U. 1108 P. O. Prološca.
23. skupina
 $\frac{3}{12}$ čest. zem. 4485-104 biće jedino
pašnjak i šuma Ograda

Vrijednost po procjeni: 1. skup kr. 220, 2. skup kr. 152, 3. skup kr. 388, 4. skup kr. 352, 5. skup kr. 234, 6. skup kr. 100, 7. skup kr. 136, 8. skup kr. 52, 9. skup kr. 225, 10. skup kr. 145, 11. skup kr. 725, 12. skup kr. 430, 13. skup kr. 420, 14. skup kr. 116, 15. skup kr. 836, 16. skup kr. 245, 17. skup kr. 188, 18. skup kr. 75, 19. skup kr. 102, 20. skup kr. 71, 21. skup kr. 81, 22. skup kr. 192, 23. skup kr. 60.

Najniža ponuda i baš: 1. skup kr. 110, 2. skup kr. 101, 3. skup kr. 260, 4. skup kr. 240, 5. skup kr. 156, 6. skup kr. 66, 7. skup kr. 90, 8. skup kr. 34, 9. skup kr. 148, 10. skup kr. 98, 11. skup kr. 5, 12. skup kr. 286, 13. skup kr. 280, 14. skup kr. 77, 15. skup kr. 558, 16. skup kr. 163, 17. skup kr. 126, 18. skup kr. 50, 19. skup kr. 68, 20. skup kr. 48, 21. skup kr. 54, 22. skup kr. 128, 23. skup kr. 40.

Ispod najniže ponude ne će slijediti prodaja.

C. k. kotarski sud u Imotskom kao zemljišnički sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucijonalnih hipoteka a glede poreza i daća i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni i t. d.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela naznačenog a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu učinila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu prije nego li započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznaniće se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Imotski, 15 februara 1915.

Od c. k. kotarskog suda. Odio V.

Posl. broj E. 177/15

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog tjerajuće stranke Tvrdke Marino Bettiza & Figlio sa punom. odv. D. r. Giuseppe Savo u kojoj je ovrši pristupio tjer. vjerovnik Protokolirana Tvrdka Michele Truden u Trstu zast. od D. r. Eduarda Slavika bit će dne 29 svibnja 1915 u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 16 na osnovu uvjeta koji se odobravaju dražba ovih nekretnina:

1. čest. zem. 4328 biće 1.0 z. u. 780 p. o. Jesenice, neplodno pravo u Brigu podnevni.

2. čest. zem. 4330 biće 2.0 z. u. 780 p. o. Jesenice zemlja zvana Brigu sjeverno neplodno.

3. čest. zem. 4334-2 vinograd propali usljed filoksera, zemlja zvana Na brigu sjeverna biće 3.e z. u. 780 p. o. Jesenica.

4. čest. zem. 4339 biće 3.0 z. u. 780 p. o. Jesenica zemlja zvana na Brigu južno, sada stari propali vinograd Ukupna vrijednost po procjeni kr. 1198:80.

Slijedi Dodatak.

Najniža ponuda iznoša kr 800, ispod koje se neće prodavati.

C. k. kotarski sud odio II kao zemljišnički sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucijonalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni i t. d.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu učinila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama a koja ne stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznaniće se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Omiš, 27 aprila 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio II.

Posl. broj E. 424 14

ZAKLJUČAK

U ovršnom poslu tjerajuće stranke Nakić Jele žene Matine u Radoniću Drniškome, zastupanome od punom. odvjetnika Dra Ante Makale u Šibeniku protiv 1) Krnić Lovre pok. Jose i 2) Krnić Tome pok. Jose iz Konjevrtata, na prijedlog tjerajuće vjerovnice, prisilna dražba nekretnina, koja se imala držati na 29 kolovoza 1914 a bila je odložena zaključkom 28 kolovoza 1914 radi moratorija, uriče se za dan 20 svibnja 1915 u 9 subata prije podne u sobi broj 2 ovog Suda, ostajući u kreposti sve ostale odredbe sadržane u dražbenom izroku 9 lipnja 1914, tiskane u „Objavitelju Dalmatinskom“ broj 59 prošle godine.

Šibenik, 14 travnja 1914.

Od c. k. kotarskog suda. Odio III.

Posl. broj E. 1002 13

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog Ivana Jovića pok. Jose Kiteša iz Vinjana tjerajuće stranke zastupane po odvjetniku D. r. Majstrovicu u Splitu bit će dne 8 juna 1915 u 10 $\frac{1}{2}$ sati prije podne kod ovog suda u sobi br. 7 na osnovu već odobrenih dražbenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Opis nekretnina:

Z. Ul. 586 P. O. Vinjana.

1. skupina $\frac{2}{18}$ čest. zem. 1631 biće jedino livada u maloj udovici zvana Nad Olokom.

z. ul. 859 p. o. Vinjana.

2. skupina $\frac{2}{4}$ čest. zem. 551-1 biće 1.0 gore i pašnjak u Jelavića docu.

3. skupina $\frac{2}{4}$ čest. zem. 652-3 biće 2.0 djelom oranica dijelom vinograd zvat u Jelavića docu.

4. skupina $\frac{2}{4}$ čest. zem. 653-1, 653-2, 653-3 biće 3.e gora i pašnjak u Jelaviću docu.

5. skupina $\frac{2}{4}$ čest. zem. 1449 biće 4.0 oranica u Maloj udovici zvana Dubravica.

z. ul. 860 p. o. Vinjana.

6. skupina $\frac{2}{8}$ čest. zem. 1844-2 biće jedino oranica u polju Kvaruku.

z. ul. 708 p. o. Vinjana.

7. skupina $\frac{2}{4}$ čest. zem. 1458-2 biće jedino livada u maloj udovici Ilići.

z. ul. 964 p. o. Vinjana.

8. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zgr. 34 biće 1.0 zidina sada pašnjak Blizu kavid.

9. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zgr. 55-2 biće 2.0 porušena zidina.

10. skupina $\frac{2}{16}$ zgrd. 89-3 biće 3.e kuća stojna u suhozidu.

11. skupina $\frac{2}{16}$ zgrd. 89-4 biće 4.0 kuće stojna u suhozidu.

12. skupina $\frac{2}{16}$ zem. 90 pojata u suhozidu zem. 558 pašnjak i avlija oko pojate, biće 5.0.

13. skupina $\frac{2}{16}$ zgrd. 91 kuća stojna u suhozidu biće 6.0.

14. skupina $\frac{2}{16}$ zgrd. 711 biće 7.0 kuća stojna za kuhinju.

15. skupina $\frac{2}{16}$ zem. 291-4 i 292-1 bića 8.0 vinograd, pašnjak i oranica zvana Markotina ograda.

Kao pribor pripadan istoj čestici i jedna pojata u suho.

16. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 336 biće 9.0 vinograd i pašnjak Oramine.

17. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 352 biće 10.0 vinograd i pašnjak Oramine.

18. skupina $\frac{2}{16}$ zem. 357-1, 358 i 357-2 biće 11.0 vrt i pašnjak Iza kuće.

19. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 406-1 i 406-4 biće 12.0 vrt zvan Granići i za pojatom.

20. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 550-5 i 551 biće 13.0 pašnjak i vinograd povrhu kuća.

21. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 550-8 biće 14.0 pašnjak Povrh kuća.

22. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 561-2 i 561-5, biće 15.0 vinograd Povrh kuća.

23. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 590-1 i 590-2 biće 16.0 pašnjak Ispod puta.

24. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 602-3, 603-3 pašnjak Gradina i oranica Dolac pod kućom čest. zem. 605-1, 606, 609-1 vrt Pod kućom biće 17.0.

25. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 613 biće 18.0 vrt Pod kućom.

26. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 1205 biće 19.0 oranica Usadi nam.

27. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 1346 biće 20.0 oranica U krstećim.

28. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 1353-5 biće 21.0 oranica U krstećim.

29. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 1425 biće 22.0 oranica Mala udovica.

30. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 1450-1 biće 23.0 oranica Dubravice.

31. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 1459-1 biće 24.0 livada Mlići.

32. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 1515 biće 25.0 oranica Mala udovica.

33. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 1542 biće 26.0 livada Mlići.

34. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 1846 i 1847 livada Kvarukuša biće 27.0.

35. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 1881 biće 28.0 oranica Pod Ilijića Draćom.

36. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 1900 biće 29.0 oranica Poprikuša.

37. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 1937 biće 30.0 oranica Nenaduša.

38. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 1976, 1977, 1978 biće 31.0 oranica Ilijića Draća

39. skupina $\frac{2}{16}$ čest. zem. 2043 biće 32.0 oranica Lokva.

Nekretnine su procjenjene kako slijedi: pod 1 kr. 460, pod 2 kr. 61, pod 3 kr. 410, pod 4 kr. 94, pod 5 kr. 895, pod 6 kr. 135, pod 7 kr. 297, pod 8 kr. 204, pod 9 kr. 072, pod 10 kr. 1250, pod 11 kr. 1250, pod 13 kr. 16, pod 14 kr. 1876, pod 15 kr. 150, pod 16 kr. 7636, pod 16 kr. 1530, pod 17 kr. 151, pod 19 kr. 28, pod 19 kr. 18, pod 20 kr. 74, pod 21 kr. 544, pod 22 kr. 2186, pod 23 kr. 664, pod 24 kr. 55, pod 25 kr. 540, pod 26 kr. 63, pod 27 kr. 67, pod 28 kr. 75, pod 29 kr. 64, pod 30 kr. 140, pod 31 kr. 69, pod 32 kr. 5082, pod 33 kr. 33, pod 34 kr. 274, pod 35 kr. 86, pod 36 kr. 55, pod 37 kr. 136, pod 38 kr. 52, pod 39 kr. 260.

Najniža ponuda iznosi: pod 1 kr. 305, pod 2 kr. 4050, pod 3 kr. 273, pod 4 kr. 6250, pod 5 kr. 596, pod 6 kr. 90, pod 7 kr. 197, pod 8 kr. 102, pod 9 kr. 036, pod 10 kr. 625, pod 11 kr. 625, pod 12 kr. 9, pod 13 kr. 938, pod 14 kr. 75, pod 15 kr. 5090, pod 16 kr. 1020, pod 18 kr. 10060, pod 18 kr. 1698, pod 19 kr. 1140, pod 20 kr. 50, pod 21 kr. 332, pod 22 kr. 1456, pod 23 kr. 442, pod 24 kr. 3606, pod 25 kr. 360, pod 26 kr. 4142, pod 27 kr. 4432, pod 28 kr. 50, pod 29 kr. 42, pod 30 kr. 9274, pod 31 kr. 4552, pod 32 kr. 3388, pod 33 kr. 22, pod 34 kr. 183, pod 35 kr. 57, pod 36 kr. 3642, pod 37 9020, pod 38 kr. 3416 pod 39 kr. 13148.

Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

C. k. kotarski sud u Imotskom kao zemljišnički sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucijonalnih hipoteka a glede poreza i daća i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni itd.) mogu kupci razgledati kod sudskog odjela a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu učinila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama, a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznaniće se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Imotski, 28 februara 1915.

Od c. k. kotarskog Suda. Odio V.

3-3 Firm. 138/15

Sing. I. 103

BRISANJE TVRTKE.

Bilo je izbrisano u registru Sing. I. Sjedište tvrtke: Kaštel Stari kod Trogira.

Tvrđka glasi doslovce: Filip Katinac. Predmet poslovanja: prodaja koža. Usljed smrti vlasnika: dosudnica 11 lipnja 1914 A. 225-13 c. k. kotarskog suda u Trogiru.

Nadnevak upisanja: 21 travnja 1915. Split, 20 travnja 1915.

Od c. k. okružnog kao trgovačkog Suda. Odio IV.

3-3 Firm. 137/15

Rg. A. 73

BRISANJE TVRTKE.

Bilo je izbrisano u registru odio A. Sjedište tvrdke: Postire na Braču. Tvrdka glasi doslovce: E. Tommaso & V. Kratochwil.

Predmet poslovanja: izvažanje vina, ulja, rakije, maslinovih košćica, dropa, marašaka, buhaća i drugih poljskih proizvoda; komisijonalni i agenturni poslovi.

Usljed prestanka poslovanja: dogovorna izjava suvlasnika ovjerovljena u potpisim pod br. 17/15 registra za ovjerovljenje c. k. kotarskog suda u Supetru.

Nadnevak upisanja: 21 travnja 1915. Split, 20 travnja 1915.

Od c. k. okružnog kao trgovačkog Suda. Odio IV.

Segue il Supplemento.

Na tem
mjere prigodom r
Naslov
10000 kruna.
Komad
državnih dugova
Ratni
djelimično i prije
službenoj „Wiene
Ratni
su sa 20 pologodi
Isplata
dugova u Beču d
Pravo
Prodja

Pozivo

Potpisivanj

Ubiljež

C. k. P.

Austro-ugarske B

Beču, K. k. priv.

Beču, Niederöste

u Beču, Bankhau

Trstina u Trstu

Pragu, Böhmische

für das Königreich

men u Pragu, La

risc-Ostrauer Ha

Grazu, Ustredni b

stenska banka u

Potpisi

Za potpisiva

1. Supskripc

računajući od 1

2. Ubilježava

menutih mjesta d

obrasca pismom

„Na temelju

5 $\frac{1}{2}$ % austrijskog

prama doznačenju

Svakom mjes

pravo da ustanov

3. Doznačenju

obavijestjenje potp

4. Nabavna

Austr.

davaće zajm

dalje u kreposti,

Spome

u koliko pozajm

Za pro

Na zap

tnoga postotka s

Blagaj

zajmova, osvrću

konsku bezbjedn

Prema

naputnice i iz ul

zevši kredita m

PROSPEKT

**C. k. Austrijskog ratnog 5 $\frac{1}{2}$ $\frac{0}{0}$ zajma,
prostog od poreza od godine 1915. Povrativ 1. maja 1925.**

OBJAVA.

Na temelju carske naredbe od 4 avgusta 1915, (L. D. Z. br. 202), odnosno upućenja kreditnih operacija za pokriće izdataka za izvanredne vojne mjere prigodom ratnih zapleta, izdaje se 5 $\frac{1}{2}$ $\frac{0}{0}$ tni ratni zajam, prost od poreza. Ukupni iznos zajma ustanoviće se na temelju ispadaka javnoga polpsivanja. Naslovi ratnoga zajma glase na ime vlasnika, a uređeni su na odreske od 100, 200, 1000, 2000 i 10.000 i na odreske u iznosu od višeputa po 10.000 kruna.

Komadi nose nadnevak 1 maja 1915, i imaju u faksimile potpis c. k. Ministra financija i supotpis predsjednika i jednog člana Kontrolne komisije državnih dugova Cesarevinskog Vijeća. Izdani su u njemačkom jeziku, a glavni sadržaj teksta dodan je u zemaljskim jezicima.

Ratni zajam biće od c. k. Državne uprave povraćen dana 1 maja 1925. C. k. Državna uprava pridržava sebi pravo povratiti zajam ili sasvim ili djelimično i prije 1 maja 1925. Kasniji povratak može uslijediti samo na temelju prethodna otkaza barem od 3 mjeseca dana. Otkaz će biti objavljen u službenoj „Wiener Zeitung“.

Ratni zajam ukamaćuje se posticipatno sa 5 $\frac{1}{2}$ $\frac{0}{0}$ na godinu u polugodišnjim obrocima na 1 maja i 1 novembra svake godine. Naslovi providjeni su sa 20 polugodišnjih kupona od kojih prvi dospjeva na 1 novembra 1915.

Isplata kamata i povraćanje ratnog zajma slijedi bez ikakva odbitka za poreze, pristojbine i bilo što drugo, uz predaju kod c. k. Blagajne državnih dugova u Beču dospelog kupona kamata, odnosno naslova zajma.

Pravo na ratni zajam utrnjuje se uslijed zastarenja: za glavnicu za 30 godina, a za kamate za 6 godina od roka dospelosti.

Prodaja 5 $\frac{1}{2}$ $\frac{0}{0}$ ratnog zajma ne potpada porezu za prodaju efekata.

U Beču, na 4 maja 1915.

C. k. Ministar financija.

Poziv na potpisivanje.

Pozivom na gornju Objavu Njegove Preuzvišenosti Gospodina c. k. Ministra financija objavlja se ovo:

Potpisivanje počinje dana 8 maja 1915, a prestaje u subotu 29 maja 1915, u 12 sati u podne.

Ubilježavanja mogu se izvršiti kod ovijeh mjesta:

C. k. Poštarskog-štedioničkog ureda u Beču i sviju njegovih sabirnica (c. k. poštarskih ureda), svih Državnih blagajna i Poreznih ureda, kod Austro-ugarske Banke, Matice u Beču kao i kod njezinih Podružnica u Austriji, Bosni i Hercegovini, Anglo-Oesterr. Bank u Beču, Wiener Bank-Verein u Beču, K. k. priv. Allg. Oesterr. Boden-Kredit-Anstalt u Beču, K. k. priv. österr. Credit Anstalt für Handel und Gewerbe u Beču, Allgemeine Depositenbank u Beču, Niederöesterr. Escompte-Gesellschaft u Beču, K. k. priv. Oesterr. Länderbank u Beču, K. k. priv. Bank-und Wechselstuben-Aktien-Gesellschaft „Merkur“ u Beču, Bankhaus S. M. v. Rothschild u Beču, Unionbank u Beču, K. k. priv. Allgem. Verkehrsbank u Beču, Jadranska Banka u Trstu, Banca Commerciale Triestina u Trstu, Bank für Ober-Oesterreich und Salzburg u Linzu, Bielitz-Bialer Eskompte-und Wechsel-Bank u Bielitzu, Böhmische Escompte-Bank u Pragu, Böhmische Industrial-Bank u Pragu, K. k. priv. Böhmische Union-Bank u Pragu, Galzische Bank für Handel und Industrie u Krakovu, Industriebank für das Königreich Galizien und Lodomerien samt dem Grossherzogtum Krakau, Ljubljanska Kreditna banka u Ljubljani, Landesbank des Königreiches Böhmen u Pragu, Landesbank des Königreiches Galizien und Lodomerien mit dem Groscherzogtum Krakau, K. k. priv. Mährische Eskompte-Bank u Brnu, Mährisch-Ostrauer Handels- und Gewerbe Bank u Mor. Ostroviči, Oesterr. Industrie- und Handelsbank u Beču, K. k. priv. Steiermärkische Eskompte-Bank u Grazu, Üstrednji banka českých sportelen u Pragu, Wiener Lombard- und Eskompte-Bank u Beču, Zentralbank der Deutschen Sparkassen u Pragu, Zivnostenska banka u Pragu i kod sviju tuzemnih podružnica ovih bankovnih zavoda za poslovnih satova što su u običaju kod pojedinih mjesta.

Potpisivanja mogu se izvršiti i posredovanjem drugih banka, kao što i štedionica, osiguravajućih društava i privatnih bankira.

Za potpisivanje vrijede ovi uvjeti:

1. Supskripcijska cijena iznosi 95,25 % dodavši 5 $\frac{1}{2}$ $\frac{0}{0}$ kamata komada, računajući od 1 maja 1915, do dana uplate.
2. Ubilježavanje se izvršuje pomoću prijavnog obrasca, koji se kod pomenutih mjesta dobivaju besplatno. Ono se može učiniti i bez prijavnog obrasca pismom u ovome obliku:
„Na temelju objavljenih uvjeta prijavljivanja potpisujem Nom. kr. 5 $\frac{1}{2}$ $\frac{0}{0}$ austrijskog ratnog zajma 1915 i obvezujem se na primitak i isplatu prema doznačenju. Ujedno uplaćujem“
Svakom mjestu za potpisivanje pridržano je dopustom Ministra financija pravo da ustanovi visinu iznosa za svako pojedino doznačenje.
3. Doznačenje će se izvršiti čim prije nakon zaključenja potpisivanja uz obaviještenje potpisnika.
4. Nabavna cijena ima se kod ubilježanja do kr. 200 isplatiti odmah pri

prijavi sa potpunim iznosom. Kod ubilježanja preko kr. 200 ima se uplatiti pri prijavi 10% nominalne vrijednosti, na 26 juna i 27 jula po 25%, na 27 avgusta 20% a na 24 septembra 1915 ostatak protuvrijednosti.

5. Prijave na izvjesne udjelke zajma mogu biti samo u toliko uzete u obzir, u koliko se to uvjgovnosti mjesta upisivanja učini pristupljivim.

6. Preuzimanje mora uslijediti kod mjesta upisivanja, kod koga se potpisalo.

7. Dok se ne izgotove konačni komadi, izdaće se potpisnicima na zahtjev privremeni listovi, koji će se promijeniti u komade bez uračunavanja ikakve pristojbine za tu promjenu na istom mjestu, na kome budu izdani privremeni listovi.

Za izvedenje potpisivanja kod c. k. Poštarsko-štedioničkog Ureda u Beču i kod onih od istog na primanje ubilježanja ovlaštenih sabirnica (c. k. Poštarskih ureda), vrijede modaliteti osobito izdani od c. k. Poštarskog-štedioničkog Ureda.

Austr. ugar. Banka i Ratne zajmovne blagajne, ako se kod njih polože kao zalag obveznice ratnog zajma dotično privremeni listovi, davaće zajmove na kamatu za 1 $\frac{1}{2}$ $\frac{0}{0}$ sniženu, to jest uz vazdanji službeni eskomptni kamatni postotak. Pogodovani kamatni postotak ostaje i na dalje u kreposti, ali ipak najmanje do 24 septembra 1916.

Spomenuta dva zavoda davaju zajmove uz svagdanji službeni eskomptni kamatni postotak i na druge odgovarajuće vrijednosne papire, u koliko pozajmljeni novac služi za podmiru svote potpisane uslijed ovog poziva.

Za produžene take zajmove dopušta se takogjer pogodovanje umjerenoga kamatnoga postotka, i to barem do 24 septembra 1916.

Na zahtjev se kod udjeljivanja zajmova u granicama gornjih rokova za uplatu obezbjeđuje mjesto svagdanjega eskomptnoga kamatnoga postotka stalni kamatni postotak od 5% na godinu.

Blagajna za ratne zajmove ovlaštena je da na osnovu § 6, tačke 3, Cesarske naredbe od 19 septembra 1814 (L. D. Z. br. 248), udjeljuje zajmove, osvrćući se na načela rukovanja što su propisana u pomenutoj Cesarskoj naredbi, i uz zalaganje hipotečnih tražbina, koje pružaju zakonsku bezbjednost (§ 1374 o. g. z.)

Prema Cesarskoj naredbi o odgodi privatno-pravnih novčanih tražbina iznosi od tražbina iz tekućega računa, iz uloga uz blagajničke naputnice i iz uloga uz uložnu knjžicu poradi uplaćivanja na zajam mogu se bez ograničenja zatražiti natrag kod sviju kreditnih mjesta, izuzevši kreditna mjesta u Galiciji i u Bukovini.

BEČ, maja 1915.

